Zápis z ustavujícího zasedání Školské rady při ZŠ Frymburk dne 21.3.2023

Přítomni: 
Ondřej Jinoch, Hana Černá, Antonín Labaj, Libuše Krauskopfová, Gabriela Krejzová, Milada Minaříková, Hamerová Jindřiška
Omluveni: /
Neomluveni: /
Program: 1) Zahájení
                2) Volba předsedy ŠR
                3) Diskuse a usnesení
                4) Prohlídka školy

Ad 1) Zahájení
 Paní ředitelka Mgr. Milada Minaříková přivítala všechny přítomné a seznámila je s úkoly školské rady a povinnostmi předsedy školské rady. Seznámila je s programem jednání. Program byl ŠR schválen bez dalších návrhů a připomínek.
Ad 2) Volba předsedy ŠR                                                                                                                                                                                      Na předsedu školské rady byla navržena paní Libuše Krauskopfová a také byla při hlasování zvolena. (6 hlasů pro)
Ad 3) Diskuse a usnesení
· Padl dotaz na novou informatiku, dotaz se týkal spíše představy, jak na novou informatiku za našich podmínek, kdy naše PC učebna je malá a měli jsme problémy s internetem. Paní ředitelka nastínila, jak by to mělo být a co se od nás očekává. Vysvětlení naší stávající situace s internetovým připojením a technický stav počítačů.
· Letní třída pro ukrajinské žáky letos už není potřeba, bude pouze letní družina pro všechny žáky. 
· Situace ve školce, vysvětlení odchodu některých paní učitelek. Přijímání dětí pouze ve třech letech a s trvalým pobytem ve Frymburku.
· Celkový personální stav školy.
· Osvětlení ve školní tělocvičně. Pan Antonín Labaj vysvětlil, jak je naplánovaná rekonstrukce stropu v tělocvičně a výměna světel. Měla by proběhnout během léta.
· Školní hřiště – oplocení, kamerový systém
Ad 4) Prohlídka školy
Usnesení: ŠR si zvolili svého předsedu, kterým se stala Libuše Krauskopfová. 

Zapsala: Libuše Krauskopfová

